

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΚΟΠΗ ΠΙΤΑΣ ΣΕΠΒΕ: ΜΕ ΝΕΕΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΟ 2017

Κωστής Καγγελίδης, πρόεδρος: «Έχουμε χρέος να σταματήσουμε την φυγή επιχειρήσεων και εγκεφάλων από τη χώρα»

Με την αισιοδοξία ότι το 2017 θα είναι χρονιά ανάπτυξης στον τομέα της Πληροφορικής και των Επικοινωνιών και με τις αναγγελίες συνεργασιών μεταξύ ΣΕΠΒΕ-Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, ΣΕΠΒΕ-ΤΕΕ/ΤΚΜ και της προετοιμασίας διεθνούς συνεδρίου Πληροφορικής, συνοδεύτηκαν οι ευχές στο κόψιμο της πίτας του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Πληροφορικής Βορείου Ελλάδος.

Το Διοικητικό Συμβούλιο και τα μέλη του ΣΕΠΒΕ τηρώντας και φέτος την παράδοση έκοψαν την πίτα τους για το καλωσόρισμα της νέας χρονιάς στην αίθουσα M2 του Μεγάρου Μουσικής Θεσσαλονίκης παρουσία δεκάδων εκπροσώπων από τους χώρους της πολιτικής, της Αυτοδιοίκησης, των Επιμελητηρίων και των τριών πανεπιστημίων της Θεσσαλονίκης.

«Στον τομέα της Πληροφορικής και των Επικοινωνιών ότι λειτουργεί για όλους λειτουργεί και για τον καθένα μας ξεχωριστά. Πρέπει να βλέπουμε τα προβλήματα και να τα αντιμετωπίζουμε. Έχουμε χρέος όλοι να στηρίξουμε την κοινή προσπάθεια, να αποφύγουμε τις λογικές απομονωτισμού, να σταματήσουμε την φυγή επιχειρήσεων και εγκεφάλων από τη χώρα» τόνισε ο πρόεδρος του ΣΕΠΒΕ κ Κωστής Καγγελίδης καλωσορίζοντας τα μέλη και τους φίλους του Συνδέσμου στην εκδήλωση. «Παρά τις δυσκολίες – πρόσθεσε- που φαίνεται ότι θα έχει το 2017 στοχεύουμε σε μια κερδοφόρα χρονιά που θα μας επιτρέψει να επιστρέψουμε έτσι το κέρδος στην κοινωνία για την επένδυση που κάνει με διάφορους τρόπους στις επιχειρήσεις μας».

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η διευθύντρια του Γραφείου του Πρωθυπουργού στην Θεσσαλονίκη κα **Κατερίνα Νοτοπούλου**, οι πρώην υπουργοί και νυν βουλευτές **Μάρκος Μπόλαρης**, **Κώστας Γκιουλέκας** και **Σταύρος Καλαφάτης**, ο πρύτανης του ΑΠΘ κ. **Περικλής Μήτκας**, ο πρόεδρος του ΤΕΕ/ΤΚΜ **Πάρις Μπίλλιας**, ο κ. **Γιώργος Τσακούμης** Γ. Γραμματέας του ΤΕΕ/ΤΚΜ, ο κ. **Ιορδάνης Ελευθεριάδης**, Αναπληρωτής Πρύτανη του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, ο κ. **Κώστας Γιουτίκας** Αντιπεριφερειάρχης Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος Κεντρικής Μακεδονίας, οι δημοτικοί σύμβουλοι των Δήμων Θεσσαλονίκης και Πυλαίας- Χορτιάτη κκ **Simos Bensasson** και **Πάρης Τσογκαρλίδης**, ο πρώην υπουργός **Γιώργος Ορφανός**, η κοσμήτορας της Σχολής Επιστημών Πληροφορίας του Πανεπιστημίου

Μακεδονίας κα **Μάρω Βλαχοπούλου**, ο πρόεδρος του τμήματος Πληροφορικής του ΑΠΘ κ **Γιάννης Βλαχάβας**, ο κοσμήτορας της Σχολής Επιστημών Τεχνολογίας της Πληροφορίας του Διεθνούς Πανεπιστημίου κ **Γιώργος Ευαγγελίδης**, ο καθηγητής του ΑΠΘ κ. **Νίκος Μουσιόπουλος**, ο πρόεδρος της ΔΕ τμήμα Μακεδονίας της ΕΕΔΕ κ **Απόστολος Αιγυπτιάδης**, κ. **Αθανάσιος Ιατρόπουλος**, πρόεδρος του Ελληνικού Ινστιτούτου Πληροφορικής και Επικοινωνιών της ΕΕΔΕ, ο διευθυντής του Ινστιτούτου Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών κ. **Δημήτρης Τζοβάρας**, δημοσιογράφοι, δεκάδες μέλη, εργαζόμενοι και φίλοι του Συνδέσμου.

Ο τυχερός από την κοπή πίτας του ΣΕΠΒΕ ήταν ο κ. **Βλάσης Βλασίου** (Regional Manager – Balkans, SingularLogic S.A.) στον οποίο έπεσε το φλουρί.